

台湾原装盐藻免费发放 立省5586元

市民需知：免费吃免费送，请绿城市民见证疗效！每天仅限100名，发放电话：400-835-8878

盐藻是全国乃至全世界最火爆的健康产品。很多消费者不理解，到底销量第一的盐藻品牌是什么呢？正是这款堪称世界“黄金质量标准”的易生万物牌台湾天然盐藻！

我国台湾省有着优越的地理位置、良好的生态环境、无污染的气候土壤，是目前全世界最优质、最大规模的盐藻培育基地。易生万物牌纯天然盐藻采用国际顶尖生物培育提取技术，在台湾原装生产、原装包装、原装进口，没有任何污染，堪称“黄金盐藻”。这种盐藻富含人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素及70多种矿物质和微量元素。

其抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳能力，是维生素E的1000倍、辅酶的800倍、纳豆的700倍、蜂胶的100倍、叶黄素的1500倍！更重要的是人体可完全吸收。

珍贵健康品 全省限量发放

易生万物牌原装进口天然盐藻在很多国家都是限量发售，可以称得上是盐藻里的奢侈品。该产品2010年获准在国内上市，不久迅即风靡大江南北。为了让更多市民吃到优质盐藻，易生万物公司决定不做巨额广告，不请明

每天1片，高血压、糖尿病及并发症、心脏病、脑血栓后遗症、酒精肝、前列腺病、男性障碍、妇科疾病、便秘、消化不良、失眠、脱发、头晕、胸闷气短……多达500种疾病，不用吃药能自愈，健健康康活到老



亿年盐藻中原遭抢 免费发放全线告急

目前，我市街头巷尾，电话短信里，随时都能听到人们相互流传一则消息：“台湾原装盐藻正在搞免费试吃活动！”效果太神了，现在还搞活动，一下省5000多呢。我用了，效果没得说，趁活动多领几盒，去晚可就没了！

据了解，易生万物公司刮起的买赠活动，疾风骤雨般横扫中原大地，燃起不知多少人摆脱疾病折磨的希望。

现在，不管是已吃过的、一直观望的，都加入到台湾天然盐藻抢购浪潮中，都想抓住这一长寿的机会。一向节俭理智的中原人，不会轻易认可一种产品，更不会随便信任一个产品。而“以功效换取信任”的易生万物台湾原装盐藻，是真正用实实在在的功效说话，上市三年无投诉案例，受益者突破千万。这一切也成了中原人为之忙碌、“疯狂”的理由。

从宝岛台湾到绿城郑州 坐飞机来的极品盐藻

自从易生万物牌天然盐藻在国内上市以来，火爆抢的场面持续高烧不退。由于易生万物公司对品质要求极其严格，每一片盐藻都必须在台湾完整包装才可以进入国内，所以长期处于供不应求的局面。鲜为人知的是，本次请市民免费体验的盐藻，都是一周前刚刚空运到郑的最新产品。

从位于台湾高雄的工厂到台湾桃园机场，从桃园机场再到北京机场，从北京再到新郑机场，每一盒盐藻都历经千山万水，身价倍增。但即便如此，台湾公司依然坚持：免费请市民吃最好的盐藻！

断货断货：每天狂销10万盒 绿城市民：亏本请您免费吃

易生万物牌天然盐藻从来不做广告，不请明星代言，但是销售量依然遥遥领先，是国际国内公认的盐藻黄金品牌，靠的就是疗效和口碑！据不完全统计，每天销售量远远超过100000盒。

产品供不应求，全国到处断货状态，为何还要请市民免费体验？

为了本次绿城市民免费体验活动，公司预计投入产品价值超过580万元。价值万金的产品为何如此慷慨？

易生万物公司陈总讲话掷地有声：目前盐藻品牌繁多，很多消费者担心上当受骗，反而延误了病情。ok，我们买单，请您放心服用，用100%可靠的疗效证明我们是真正的黄金品牌天然盐藻！

免费活动一路升温 95%药店完全断货

“哎呦，这都抢疯了，盐藻还不够不够啊？可别排到我没有了。”

“这20盒我全要了，30年高血压让盐藻2个月就康复了！真太神了！”

“你们这样搞活动，还让不让我们的药店生存了？我们已经半个多月没有货了。”

“终于等到盐藻免费活动了，这不，跟小区20多位老邻居一起领取200盒。一下省下了上万块呢！”

易生万物盐藻免费领取活动开展以来，市民

参与热情一路升温，每天领取电话400-835-8878从早到晚响个不停！许多消费者不得不空手而回，令不少人产生不满。一些销售药店更是上演了一场“抢货战”，紧急调运、疏通关系，各种办法都用了，依然没有办法保证货源。所以参与本次活动只能通过电话申请领取。

截至昨日18时，据市场数据统计，我市共发放盐藻两三万盒，远超出原计划预定的发放数字。市场部负责人透露，余下的货源最多还能维持三天，活动可能提前结束。

1片进口盐藻 =10克虫草、人参 做7小时有氧运动 =更新一遍全身血液

世界营养协会对盐藻成分检测表明，只有原装进口盐藻中90%以上的营养素含量超过冬虫夏草数倍之多。其中人体必需氨基酸除异亮氨酸外，其他几种成分在盐藻中的含量明显高于虫草含量；盐藻中多糖、蛋白质的含量分别为6.13%、29.1%，均高于虫草中含量；其中核苷类成分腺苷、尿苷含量分别是虫草的8.22、3.78倍；微量元素分析发现：钙铁锌硒及其他无机元素含量均高于虫草3-4倍。另外，盐藻独含盐藻多肽、藻蓝素等多种营养成分，独具清除自由基、全面补充细胞营养作用。

抓住最后的长寿机会

诺贝尔奖获得者爱德华·劳里·塔特姆已经用无可争辩的事实证明，人生实现长寿的机会只有2次，一次是受精卵形成之时，99.99%的人都错过了。盐藻，则是最后一个机会，这个机会就摆在你我的面前，你还想错过吗？

金水区的田奶奶因中风瘫痪，5年前知道了易生万物牌原装进口天然盐藻，现在她每天牵着她的宠物狗散步30分钟，这期间她除了做一些康复训练，从未服用过任何药物，幸运的是，下个月就是她98岁的生日，她连连感叹这原装进口的产品就是不一样。

盐藻 吃和不吃 绝对不一样

45岁后开始用盐藻，将明显地延缓身体各大器官的衰老，彻底摆脱疾病的困扰，从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段：体内垃圾和毒素逐渐被清除，明显感觉到睡得好，胃口好、口气清新、大便畅通、小便畅快，精力变得充沛。

星代言，以免费活动邀请你见证卓越疗效。

赠送高达5000多元 全市仅限100人

本次活动参与热线400-835-8878，自开通以来十分火爆。厂家敬告：每人最多领取一年服用量（市场售价一年7176元）的台湾进口盐藻营养片，参与者仅需支付本品的进口相关税费和运费，相当于拨打一个电话，就可立即节省5586元！这样好的机会仅限今天，而且免费活动每天只有100份，送完即止。需要的市民需要尽早打电话预订。

公告

目前，盐藻市场鱼目混珠，一些违规

诋毁原装天然盐藻，

纯属欺骗消费者。特此

声明：易生万物牌盐藻，纯天然原装产品，

功效有保障，拥有一切

合法证明，安全有效！

科学验证盐藻还是

片剂好，请消费者认准

原装片剂盐藻，认

准海关检疫证书，认真

选择，谨防上当！



3个月一循环，两年后，老人们体内的核辐射完全被盐藻清除，老年人的心脑血管病、失眠、便秘、骨病、器官衰竭，都奇迹般逆转，身体机能提升了20倍，比遭受核辐射之前还要健康。

盐藻已得到证实的效果

1、高血压、心脏病、高血脂、中风

盐藻中的特殊成分，具有降血压、改善血液循环，消除心脑并发症的功效，清洗体内环境，激活细胞自我修复能力，作用全身，血压一降就降，头晕、胸闷随即消失，对中风的康复非常有效。

2、盐藻对风湿骨病、关节炎非常有效

能舒筋活络，祛寒除湿，活血化淤，把体内的寒湿逼出体外，因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼，有着药到病除、标本兼治的奇效，往往3个月就能不药而愈。

3、如果你食欲差，胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡

吃盐藻那是一吃就灵。很多人都说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用，一是快，胃舒服了，口腔溃疡很快就好了，马上吃马上见效。

4、便秘是个令人头疼的问题，无论何种便秘，用盐藻都能收到奇效

基本上是上午吃下午就通。晚上吃，早上就通。

5、尿频尿急尿多，男人多半是前列腺不好

吃盐藻就能让你撒尿舒服了。

6、改善糖尿病并发症，比蜂胶强百倍，比注射胰岛素强万倍

7、安度更年期，比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显

8、皮肤变光泽，各种色斑减少变浅

细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9、抗肿瘤

大幅缓解肿瘤患者放化疗损伤，长期服用可将癌前期细胞逆转为正常细胞，大大减少患癌几率，特别对皮肤癌、食道癌，具有明显的效果。

10、保护视力，预防和治疗白内障

盐藻作用合成视感细胞的感光物质（视紫红质）具有维护夜视功能。

11、胖子变瘦，瘦子变结实，美白肌肤、消除皱纹，是爱美女士的最佳选择

12、提高机体免疫力，如果你原来容易感冒，吃完盐藻后感冒就跟你绝缘了

有咽喉炎的，嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了，也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的，现在变得神采奕奕。

蒋晓蕾